



МБОУ «Тулатинская средняя общеобразовательная школа»



**Радуйся
жизни и читай**

• Чарышский район расположен в южной части Алтайского края. Площадь - 6.9 тыс. кв. км.

На севере граничит с Усть-Калманским районом, на востоке - с Солонешенским районом Алтайского края.

На юге и юго-востоке - с Усть-Канским районом Республики Алтай. На юго-

западе проходит государственная граница с республикой Казахстан. На западе граничит со Змеиногорским и Краснощековским районами Алтайского края.





Административный центр — село Чарышское, расположенное в 310 км от Барнаула.

Район образован в 1924 году, до 1933 года носил название Бащелакский.